YpokK 9

YpaBHeHusA, cogepxawime oopaTHble
TpUroHomeTpuyeckme pyHKUnUn



1.BbipasunTb yepe3 (hyHKLUUIO OT X:
a) arccos(— x) 6) arcsin(— x)
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2.Bbluncnnte: dl'CSI111| S1IN ——
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3.Hautu obnactb onpepneneHna PyHKUUU

\/arcsinx
V= 1
x__
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4.Ynpoctutb: aAIrCCOS \/1 — X2




Bbipa3uTb arcsinx yepes gpyrue oyHKLUMN.
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[oka3aTb, 4YTO

: /[
arcsin x + arcCcoS x = —
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PewunTb ypaBHEeHuUe:

2arcsinx + 3arccos r = m;



Bbipa3nTtb arctgx yepes arccos
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arccos =+ 2arcctgz = =
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Pewute ypaBHeHue:

sin (:a.rcsin(2:z:2 + 3:::)) = 2 + 3;



